

# 雅加達“西河堂”林氏宗親會

## 舉行2023年春季祭祖典禮



林能鸞致詞

【本報雅加達訊】2023年4月16日(星期日)上午10時,雅加達“西河堂”林氏宗親會理事會主席林能鸞,永久名譽主席林仲平,輔導委員會主席林銀滿、林德宗長,以及來自中國林氏企業家等在雅加達北區舉行2023年春季祭祖典禮。宗親秘書長林鋒昇主持供奉三牲、水果等供品。當天上午從石橋頭總堂接祖到宗祠後,開始舉



祭拜玄天上帝

行2023年春季祭祖儀式。

林鋒昇在讀祭文時表示,今年請大家參加每年例行的清明節春季祭祖儀式。在中華傳統風俗里,雅加達各姓氏宗祠,每年都會舉行春秋二祭感恩蒼天法

會。這是體現慎終追遠孝道精神,春祭是中華傳統祭祀節日之一,華人通過祭祀感恩先人、先祖的功德。

林能鸞主席表示,感謝林氏宗親全體理事等宗親,抽空出席這次

祭祖典禮,包括來自不遠千里的中國林氏企業家,對此次清明節祭慈心捐獻林氏宗親們表達最高敬意和真誠感謝,大家集

來一空拜祭祖先,祈求列祖列宗保佑林氏後代子孫

事業,學業進步,身體健康,家庭美滿,萬事如意。名譽主席林仲平指出,他擔任雅加達林氏宗親會主席9年來得到理事及宗親們的支持表示由衷的感謝,並相信在林能鸞主



林仲平致詞

席的領導下,加強林氏宗親會與包括中國在內的林氏宗親姐的交往及合作,為宗親提供更好地服務。

祭祖結束後在宗親會的二樓聚餐。雅加達林氏宗親會主席林能鸞、永久名譽主席林仲平,輔導委員會主席林銀滿,秘書長林鋒昇等與來自中國的林氏企業家互相交流,增進族誼,希望通過這次的交流,在未來可成為合作橋梁。



祭祖儀式進行中

# 井里汶百家姓分會齋戒月舉辦一系列慈善活動

【井里汶訊】西瓜哇印華百家姓(PSMTI Jabar)井里汶分會(PSMTI Cirebon)每年齋戒月期間都會舉辦各樣的社会福利慈善活動,給多數友族或經濟不太好的華裔同胞一些援助。

4月9日,西瓜井里汶百家姓一如既往又開始舉辦低價市場活動,這次主要是提供給在會所四週一帶的民眾。經過和三個鄰長協調後,才發現到符合條件,可購買低價大米和食材的民眾,想要購買的人數竟然超過預算,不過好在還能應對,賣出了

數百份內裝大米、食油、白糖、茶包、快熟米粉的包裹。這是今年首次舉辦的活動,主辦方已準備換個地方,讓其他地區的民眾也能有機會買到低價食品包裹。但願我們所做

的事,讓他人蒙福。4月18日晚上12時到19日凌晨3時,井里汶百家姓分會會長胡鵬舉、副會長林祖杰、理事劉良生、鍾全林等,就算刮風下雨也未能阻擋他們的脚步,特地送雞肉飯給9個交警支隊的值班警察,讓他們於凌晨可享用封齋餐,犒勞他們在解齋節前



忙碌的義工們

後因返鄉潮而擁擠不堪的交通維持秩序,使交通安全而辛勞的警察們。警

們都感謝井里汶百家姓獻上溫暖的愛心。22日,是神聖的解齋

節,是穆斯林經過一個月的齋戒,淨化身心、提升自己的修養心性,更貼近真主。在這天晚輩會去向家族長輩祝賀並請求赦免平時有意無意的罪過。

而在井里汶的幾個皇宮也會在這天打開宮門,舉辦家庭招待會/開放日(OPEN HOUSE),由皇室成員接待來訪民眾。

因為三年疫情停止了這樣的開放日,直到今時疫情緩解,井里汶百家姓才有機會於4月23日蒞臨格爾斯布漢皇宮(Keraton Kasepuhan)和伽芝勒波恩安皇宮(Keraton Kacirebonan)

作善善拜訪聯誼。高雅謙和的皇室人員和謙恭有禮的百姓之間的交流氣氛很親切和諧。

4月22日,井里汶百家姓幾位理事代表也去了舉辦開放日的市府正副市長官邸(Walikota)、警署(Kapolresta)、軍區指揮官(Dan Dim Dan Rem)、防空炮兵營14營營長(Dan Yon Arhanud XIV)並參觀機車庫中,價值高達數百億有導彈設備的車輛。拜訪聯誼的氣氛都很親切和諧,體現了軍、警和民眾之間美好的關係,一起構建安寧的社會。(雪妮報道)



參與低價市場活動的井里汶百家姓理事



來購買低價物品的民眾

# 印尼中國友好對話會圓滿舉行



國承彥作總結點評

【本報訊】為推動世界文明交流互鑒,促進文明和諧、世界和平,4月22日,印尼和諧文化基金會(大道文化研究中心)與尼山世界儒學中心(中國孔子基金會秘書處)在印尼廖內群島省巴淡島共同舉辦印尼中國友好對話會。

豐富多彩的文化交流活動是增進各國人民友誼的橋梁,雙方同步舉行“一帶一路”國家中華經典國際誦讀接力活動(印尼站)



印尼中國友好對話會

啟動儀式。活動在熱情優美的印尼傳統民族迎賓舞中拉開序幕,尼山世界儒學中心副主任國承彥敲響三聲鑼鼓,標誌著中華經典國際誦讀接力活動(印尼站)正式啟動。印尼和

諧文化基金會(大道文化研究中心)會長黃愿字,慈永佛敎大學輔導委員會主席黃煥璞,教務委員會會長張桂佳出席活動。

對話會上,與會嘉賓以及兩國專家學者聚焦“和諧

之道與文明對話”進行深層次交流。黃愿字介紹印尼和諧文化基金會自2010年成立以來致力於傳承和發揚中華與印尼優秀傳統文化,促進多元文化文明交流互鑒,推行道德教育有效實

施,推動華文教育專業化、普及化發展,提供中醫與自然養生療法服務方面的工作進展與情況。

尼山世界儒學中心學術研究部負責人彭彥華,中國孔子基金會《孔子研究》副主編、山東省泰山學者、中國人民大學教授溫海明,印尼大道文化研究中心研究員Novi Basuki(王小明),尼山世界儒學中心孟子研究院特聘專家、山東省泰山學者、首都師範大學教授孔德立等專家學者先後發言,共同探討兩國優秀文化的深厚底蘊,為探索人類共同價值、積極推動世界和諧建言獻策。

國承彥對印尼和諧文化基金會(大道文化研究中心)孔子學堂的成立表

示祝賀,對大道文化研究中心在華文教育、中醫藥研究等方面取得的成績表示贊賞。她表示,中華文化中蘊含的相互尊重、和衷共濟、和合共生的價值理念,也是世界不同文明的共同追求。文明交流互鑒是推動人類文明進步和世界和平發展的重要動力,印尼大道文化研究中心成立以來,始終致力於傳統文化的研究和推廣,與尼山世界儒學中心、中國孔子基金會具有共同價值追求。希望雙方進一步探索兩國優秀文化的智慧結晶,延續友誼根脈,共誦經典篇章,推動不同文明互融共通,為世界和平發展做出積極貢獻。